

2016年全国高尔夫球团体赛收杆 海南高球队勇夺男子组亚军

本报海口9月24日讯(记者王黎刚)经过4天的角逐,2016年全国高尔夫球团体赛今天在河北廊坊艾力枫社高尔夫俱乐部收杆,海南队获得男子组亚军和女子组第4名。

全国高尔夫团体赛是由中高协主办的唯一一场由各省、市、自治区为单位组队参与的全国性赛事,创办于2009年,今年的团体赛是第6届。在前5届比赛中,广东、北京、辽宁和上

海4支球队瓜分了所有的冠军。今年的比赛共有18支男队和12支女队参加。本届比赛沿用了往届赛制,设男女团体和男女个人共四枚金牌。和去年相比,今年比赛的参赛队

数量基本持平,但参赛球手的总体实力更上了一个台阶。代表海南男队参赛的是金大星、李鑫阳、欧阳正、罗学文,代表海南女队参赛的是张维维、李茜娅、张芸杰和孟霖。

海南男队在4轮的比赛中发挥出色,打出了低于标准杆19杆的成绩获得亚军。冠军被老牌劲旅北京队获得,他们打出了低于标准杆41杆的成绩,湖南队获得了季军。

塞尔比晋级 上海大师赛决赛



9月24日,在2016世界斯诺克上海大师赛半决赛中,英格兰选手塞尔比以6:5战胜同胞宾汉姆,晋级决赛。新华社发

NBA球星加内特 宣布退役 21载传奇谢幕

据新华社华盛顿9月23日电(记者李博闻)在NBA奋战了21载,一代传奇球星凯文·加内特于23日通过社交媒体的一段视频宣布退役。

现年40岁的加内特在NBA效力了21年,他在1995年从高中直接进入联盟,这还是NBA20年来的第一人。加内特于首轮第5顺位被森林狼选中,开启了传奇的篮球生涯。他在2004年带领森林狼打入西部决赛,并获得最有价值球员(MVP)称号。在为森林狼打拼了12年后,他前往波士顿凯尔特人,和皮尔斯、雷阿伦组成了“三巨头”,缔造了“绿衫军”王朝,并在2008年获得NBA总冠军。

整个职业生涯,加内特共15次入选全明星,并列排在NBA历史第四,12次入选年度防守阵容。他职业生涯共得到26071分,排在历史第17位。

NBA火箭官方宣布 姚明球衣 明年2月退役

据新华社华盛顿9月23日电(记者李博闻)休斯敦火箭队老板亚历山大23日宣布,火箭将于明年2月2日(北京时间2月3日)退役姚明的11号球衣。

2002年姚明以状元身份被火箭选中,在那里奉献了自己全部9年职业生涯。姚明曾8次入选全明星,两次入选NBA第二阵容,并在今年9月8日与奥尼尔、艾弗森等巨星一道,披上了美国篮球名人堂夹克。

现年36岁的姚明职业生涯为火箭出战了486场,场均得到19分、9.2个篮板和1.9次封盖,投篮命中率为52%。他的登陆并在NBA取得的成功为篮球在中美之间的交流以及全球的发展起到了重要的桥梁作用。



9月24日,海南省全民健身运动会飞镖公开赛在海口开赛。图为选手在比赛中。 小吴 摄

HK 关注海南全民健身

近千名发烧友 4次参加全国赛 两个上档次的镖馆 海南飞镖起步晚进步快

2016年海南省全民健身运动会飞镖公开赛今天在海口开赛,省内80多名飞镖高手参赛。省飞镖协会秘书长黄晖东透露,飞镖运动去年才正式在海南落地生根,但这项运动在海南发展较快。

黄晖东说,2015年是海南飞镖运动值得记住的年份。去年,省飞镖协会成立,并且举办了第一次全省性的飞镖推广和体验比赛,效果很好,有2000多人参与。

本次比赛尽管只有89人参赛,但他们都是省内飞镖运动的高手。

赛前,这些选手经历了选拔赛才获得了本次比赛的入场券。黄晖东说,原本还能有更多的选手参赛,本次比赛只有两天,不可能让太多的选手参加。不过,为了扩大飞镖运动的影响,未能进入第二轮的40多名选手将和省内100多名飞镖爱好者进行飞镖嘉年华活动。

黄晖东说,海南飞镖运动实现了俱乐部、省级和国家级的参赛体系。省内各飞镖俱乐部之间每周都有对抗赛,海口和三亚的镖友会定期举行挑战赛,省级的锦标赛每年

将举行一次,省飞镖协会均派人参加全国飞镖锦标赛各站比赛。今年,海南飞镖队作为新军参加了4次全国比赛,获得了一个第5名和一个第9名,成绩实属不错。

黄晖东透露,海南飞镖运动的硬件设施在国内属于一流,三亚和海口各有一个上档次的飞镖馆。全省共有100多台联网式电子飞镖机,上万人经常玩飞镖,近千人的水平达到了参赛标准。

本报记者 王黎刚
(本报海口9月24日讯)

琼中举行 省武术公开赛 700多武林高手参赛

本报营根9月24日电(通讯员王丽娟)2016年海南省全民健身运动会武术公开赛24日在琼中武馆开幕。共有来自全省各市县、俱乐部等48支代表队700余名武术爱好者参赛。

本次比赛分集体项目和个人项目。包括拳术、器械、对练等,涵盖了太极拳械、长拳、少林拳、查拳、大成拳、戳脚翻子拳、开门八极拳、通臂拳、地躺拳、少北拳、连环拳以及长器械、短器械、软器械、双器械、海南地方特色拳种、其他拳种等多个小项共80多个组别。

海南省琼山强制隔离戒毒所代表队是第一次参赛,这也是我省司法警察(戒毒所)系统首次组队参加全省武术比赛。

本次比赛由海南省人民政府主办,海南省文体厅、海南省体育总会、琼中黎族苗族自治县人民政府承办。

屯昌举行 无人机穿越赛

本报海口9月24日讯(记者宋国强)为期两天的“2016年海南省全民健身运动会无人机穿越邀请赛”今天在屯昌县文化体育公园拉开帷幕。

本次比赛共有21支队伍49人参赛,其中有远道而来的新疆、湖北、四川代表队。本省海口、三亚、儋州、琼海、东方、定安、临高、昌江等多个市县也派出了队伍参赛。

本次比赛由省政府主办,省文体厅、省体育总会承办。

名下的位于海口市海秀路139号省汽车运输总公司703车辆宿舍304房,对上述房产权属有异议者,请自公告之日起十五日内向本院提出书面异议并提供相关证据材料,逾期本院将依法强制执行。另上述房产已评估完毕,现向谭群德公告送达(2016)海中法鉴委字第292号司法技术鉴定报告,如被执行人谭群德对上述司法技术鉴定报告有异议,请自公告之日起十五日内向本院提出书面异议,逾期本院将依法强制执行。特此公告

二〇一六年九月十八日

公告

该路段车辆、行人请按交通指示牌或现场交通警察的指示绕行,不便之处,尽请谅解。特此公告。

中铁四局集团有限公司海口市地下综合管廊工程指挥部

海口市公安局交通警察支队

2016年9月23日

海南省海口市秀英区人民法院 公告

(2016)琼0105执314号

申请执行人张敏与被执行人谭群德民间借贷纠纷一案,本院(2015)秀民一初字第1453号民事判决书已经发生法律效力,被执行人拒不履行生效法律文书确定的义务,本院已查封被执行人

名下的位于海口市海秀路139号省汽车运输总公司703车辆宿舍304房,对上述房产权属有异议者,请自公告之日起十五日内向本院提出书面异议并提供相关证据材料,逾期本院将依法强制执行。另上述房产已评估完毕,现向谭群德公告送达(2016)海中法鉴委字第292号司法技术鉴定报告,如被执行人谭群德对上述司法技术鉴定报告有异议,请自公告之日起十五日内向本院提出书面异议,逾期本院将依法强制执行。特此公告

二〇一六年九月十八日



公告类信息:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告:标题(字数在12个字以内),收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

广告热线:66810111、66810505 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

海南省海口市秀英区人民法院

公告

海南省海口市秀英区人民法院

公告